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da lettura
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GLI OCCHIALI PREMONTATI PER PRESBIOPIA SEMPLICE
Gli occhi sono uno degli organi più delicati e sensibili, ed è per questo che i prodotti a loro dedicati 
devono rispettare tutti gli standard stabiliti per legge. Gli occhiali da lettura per presbiopia sem-
plice sono un Dispositivo Medico. Tutti gli occhiali Farmamed sono Conformi al Regolamento (UE) 
2017/745 e alla norma EN 14139:2010.

EN | THE PRE-ASSEMBLED READING GLASSES FOR SIMPLE PRESBYOPIA
The eyes are one of the most delicate and sensitive organs, which is why products dedicated to them must 

meet all the standards set by law. The reading glasses for simple presbyopia are a medical device. All Farma-

med glasses comply with Regulation (EU) 2017/745 and EN 14139:2010.

ES | LAS GAFAS PREMONTADAS PARA PRESBICIA SIMPLE
Los ojos son uno de los órganos más delicados y sensibles, por lo que los productos dedicados a ellos deben 

cumplir todas las normas establecidas por la ley. Las gafas de lectura para la presbicia simple son un produc-

to sanitario. Todas las gafas Farmamed cumplen con el Reglamento (UE) 2017/745 y la norma EN 14139:2010.

FR | LUNETTES PRÉ-ASSEMBLÉES POUR LA PRESBYTIE SIMPLE
Les yeux sont l’un des organes les plus délicats et les plus sensibles, raison pour laquelle les produits qui leur 

sont destinés doivent répondre à toutes les normes fixées par la loi. Les lunettes de lecture pour la presbytie 

simple sont un dispositif médical. Toutes les lunettes Farmamed sont conformes au règlement (UE) 2017/745 

et à la norme EN 14139:2010.
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LA COLLEZIONE
La collezione di occhiali da lettura Farmamed presenta un’ampia gamma di proposte: dalle più 
classiche per un uso quotidiano, a quelle tech, con caratteristiche utili a proteggere gli occhi dai 
dannosi raggi blu.
Le montature sono caratterizzate da forme unisex e universali, declinate in colori e finiture diverse.

EN | THE COLLECTION 
The Farmamed reading glasses 

collection offers a wide range 

of products: from the classic for 

everyday use to high-tech glas-

ses with features to protect the 

eyes from harmful blue rays.

The frames are characterised 

by unisex and universal shapes 

in different colours and finishes.

ES | LA COLECCIÓN 
La colección de gafas de lectu-

ra Farmamed ofrece una amplia 

gama de productos: desde los 

clásicos para el uso diario hasta 

las gafas de alta tecnología con 

características para proteger los 

ojos de los dañinos rayos azules.

Las monturas se caracterizan 

por sus formas unisex y univer-

sales en diferentes colores y 

acabados.

FR | LA COLLECTION
La collection de lunettes de 

lecture Farmamed offre un 

large éventail de produits : du 

classique pour un usage quoti-

dien aux lunettes de haute tech-

nologie dotées de caractéristiq-

ues permettant de protéger les 

yeux des rayons bleus nocifs.

Les montures se caractérisent 

par des formes unisexes et uni-

verselles dans différentes cou-

leurs et finitions.

EN | FEATURES
• Comfortable, stylish frames • Flexible temples with spring hinge • Aspherical lenses made of organic material 

• Aligned focal centres • Interpupillary distance of 62 mm • Anti-blue ray treatment* • Thin polycarbonate 

lenses* • Enclosed information note

*only for models where it is expressly specified

ES | CARACTERÍSTICAS
• Monturas cómodas y de diseño • Varillas flexibles con bisagra de resorte • Lentes asféricas de material 

orgánico • Centros focales alineados • Distancia interpupilar de 62 mm • Tratamiento contra los rayos azules* 

• Lentes finas de policarbonato* • Nota informativa adjunta

*sólo para los modelos en los que está expresamente especificado

FR | CARACTÉRISTIQUES
• Montures confortables et stylées • Branches flexibles e à ressort • Verres asphériques en matériau organique 

• Centres focaux alignés • Distance interpupillaire de 62 mm • Traitement contre les rayons bleus* • Verres 

minces en polycarbonate* • Note d’information incluse

*uniquement pour les modèles où cela est expressément spécifié

LE CARATTERISTICHE

• Montature confortevoli e di design
• Stanghette flessibili con apertura a molla
• Lenti asferiche in materiale organico
• Centri focali allineati

• Distanza interpupillare di 62 mm
• Trattamento anti raggi blu*
• Lenti sottili in policarbonato*
• Nota informativa allegata

*solo per i modelli dove è espressamente specificato

slim
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L’ASSORTIMENTO

FUNZIONALITÀ
Questi modelli sono perfetti per leggere da vicino e per un uso quotidiano. Sono caratterizzati da 
modelli unisex, forme universali, stanghette con aste flessibili e dettagli in metallo sul frontale.

ES | FUNCIONES
Estos modelos son perfectos 

para la lectura de cerca y el uso 

diario. Presentan diseños uni-

sex, formas universales, patillas 

flexibles y detalles metálicos en 

el frontal.

FR | FONCTIONS
Ces modèles sont parfaits pour 

la lecture rapprochée et l’utili-

sation quotidienne. Ils présent-

ent des designs unisexes, des 

formes universelles, des bran-

ches flexibles et des détails 

métalliques sur le devant.

EN | FUNCTIONALITIES
These models are perfect for 

close reading and everyday 

use. They feature unisex desi-

gns, universal shapes, flexible 

temples and metal details on 

the front.



5

Occhiale con frontale satinato azzurro, aste satinate blu
Glasses with light blue matt front, blue matt temples
Gafas con frente opaco azul claro, varillas opacas azules
Lunettes avec face opaque bleu clair, branches opaques bleues 

Occhiale satinato grigio chiaro
Light grey matt glasses
Gafas gris claro mate
Lunettes gris clair mat

145 mm 138 mm

42 mm

Art.
24425 (+1.00)
24426 (+1.50)
24427 (+2.00)
24428 (+2.50)
24429 (+3.00)
24430 (+3.50)
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Occhiale satinato marrone, aste satinate grigio chiaro
Brown matt glasses, light grey matt temples
Gafas marrón mate, varillas gris claro mate
Lunettes marron mat, branches gris clair mat

Occhiale con frontale satinato rosso, aste satinate nere
Glasses with red matt front, black matt temples
Gafas con frente rojo mate, varillas negras mate
Lunettes avec face rouge mat, branches noires mat

145 mm 138 mm

39 mm

Art.
24431 (+1.00)
24432 (+1.50)
24433 (+2.00)
24434 (+2.50)
24435 (+3.00)
24436 (+3.50)
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Occhiale con frontale nero, aste bordeaux e rosa
Glasses with black front, burgundy and pink temples
Gafas con frente negro, varillas burdeos y rosa
Lunettes avec face noire, branches bordeaux et roses 

Occhiale con frontale azzurro, aste lilla e viola scuro
Glasses with light blue front, lilac and dark purple temples
Gafas con frente azul claro, varillas lilas y moradas oscuras
Lunettes avec face bleu clair, branches lilas et violet foncé

140 mm 135 mm

39 mm

Art.
24437 (+1.00)
24438 (+1.50)
24439 (+2.00)
24440 (+2.50)
24441 (+3.00)
24442 (+3.50)
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Occhiale con frontale satinato azzurro, aste satinate nere
Glasses with light blue matt front, black matt temples
Gafas con frente opaco azul claro, varillas opacas negras
Lunettes avec face opaque bleu clair, branches opaques noires

Occhiale con frontale satinato marrone, aste satinate nere
Glasses with brown matt front, black matt temples
Gafas con frente marrón mate, varillas negras mate
Lunettes avec face marron mat, branches noires mat

145 mm 135 mm

40 mm

Art.
24443 (+1.00)
24444 (+1.50)
24445 (+2.00)
24446 (+2.50)
24447 (+3.00)
24448 (+3.50)



9

140 mm 135 mm

44 mm

Occhiale con frontale rosso, aste rosse con motivo a chevron
Glasses with red front, red temples with chevron pattern
Gafas con frente rojo, varillas rojas con patrón de chevron
Lunettes avec face rouge, branches rouges avec motif à chevrons

Occhiale con frontale blu, aste blu con motivo a chevron
Glasses with blue front, blue temples with chevron pattern
Gafas con frente azul, varillas azules con patrón de chevron
Lunettes avec face bleue, branches bleues avec motif à chevrons

Art.
24458 (+1.00)
24459 (+1.50)
24460 (+2.00)
24461 (+2.50)
24462 (+3.00)
24463 (+3.50)
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Questi modelli presentano tutti importanti plus tecnici, che li rendono perfetti per chi fa un utilizzo 
intenso o prolungato dell’occhiale, non solo per leggere meglio da vicino, ma anche per leggere o 
guardare monitor di PC, tablet o smartphone.

Questi occhiali sono caratterizzati tutti da:
• Trattamento anti luce blu: per garantire una schermatura e una protezione degli occhi dai dan-

nosi raggi blu emessi dalle moderne fonti di luce.
• Sottili e resistenti lenti in policarbonato: garantiscono il massimo comfort grazie alla loro leg-

gerezza e al loro ridotto spessore, permettendo così, a chi necessita di poteri diottrici alti (per 
esempio +3.00 e +3.50) di poter indossare in modo prolungato l’occhiale senza avvertire disa-
gio o fastidio.

EN | PROTECTION AND COMFORT
All these models have important technical pluses, making them perfect for those who use glasses frequently or for 

prolonged periods of time, not only for reading up close but also for watching PC, tablet or smartphone monitors.

These glasses all feature:

• anti-blue light treatment: to guarantee shielding and protection of the eyes from the harmful blue rays 

emitted by modern light sources.

• thin and resistant polycarbonate lenses: they guarantee maximum comfort thanks to their lightness and 

reduced thickness, allowing those who need high dioptric powers (e.g. +3.00 and +3.50) to wear the glas-

ses for a long time without feeling discomfort or annoyance.

PROTEZIONE 
E COMFORT
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ES | PROTECCIÓN Y CONFORT
Todos estos modelos tienen importantes ventajas técnicas, lo que los hace perfectos para quienes utilizan 

las gafas de forma intensiva o durante periodos prolongados, no sólo para leer de cerca, sino también para 

ver los monitores del PC, la tableta o el smartphone.

Todas estas gafas se caracterizan por:

• Tratamiento contra la luz azul: para garantizar el escudo y la protección de los ojos contra los dañinos 

rayos azules emitidos por las fuentes de luz modernas.

• Lentes de policarbonato finas y resistentes: garantizan la máxima comodidad gracias a su ligereza y re-

ducido grosor, lo que permite a quienes necesitan potencias dióptricas elevadas (por ejemplo, +3,00 y 

+3,50) llevar las gafas durante mucho tiempo sin sentir molestias ni incomodidad.

FR | PROTECTION ET CONFORT
Tous ces modèles présentent des plus techniques importantes, ce qui les rend parfaits pour ceux qui utilisent 

des lunettes de manière intensive ou prolongée, non seulement pour lire de près, mais aussi pour regarder 

des écrans de PC, de tablettes ou de smartphones.

Ces lunettes sont toutes dotées :

• Traitement anti-lumière bleue : pour garantir le blindage et la protection des yeux contre les rayons bleus 

nocifs émis par les sources de lumière modernes.

• Verres en polycarbonate fins et résistants : ils garantissent un confort maximal grâce à leur légèreté et à 

leur épaisseur réduite, permettant à ceux qui ont besoin de puissances dioptriques élevées (par exemple 

+3,00 et +3,50) de porter les lunettes pendant de longues périodes sans ressentir d’inconfort ou de gêne.

TABELLA DI CONFRONTO PER DIOTTRIA, TRA LENTI NORMALI E IN POLICARBONATO SOTTILE

EN | DIOPTER COMPARISON CHART BETWEEN NORMAL AND THIN POLYCARBONATE LENSES
ES | TABLA DE COMPARACIÓN POR DIOPTRÍAS ENTRE LENTES DE NORMALES Y FINAS 
DE POLICARBONATO FR | TABLEAU DE COMPARAISON PAR DIOPTRIE ENTRE LES VERRES 
NORMAUX ET LES VERRES FINS EN POLYCARBONATE

Diottria Spessore 
lente slim (mm)

Spessore 
lente normale (mm)

Peso 
lente slim (mm)

Peso 
lente normale (mm)

+1.00 1 2 5 9

+1.50 1,3 2,5 7 10

+2.00 1,5 3 7 11

+2.50 1,7 3,5 7 13

+3.00 1,8 3,8 7 13

+3.50 2 4 9 14

Slim lense thickness
Grosor lente slim 

Épaisseur verre slim

Diopter
Dioptría
Dioptrie

Normal lense thickness
Grosor lente normal

Épaisseur verre normal

Slim lense weight
Peso lente slim
Poids verre slim

Normal lense weight
Peso lente normal
Poids verre normal
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Occhiale con frontale satinato nero, aste satinate nere e verdi
Glasses with black matt front, black and green matt temples 
Gafas con frente negro mate, varillas negras y verdes mate
Lunettes avec face noire matte, branches noires et vertes mattes

Occhiale con frontale satinato nero, aste satinate nere e rosse
Glasses with black matt front, black and red matt temples
Gafas con frente negro mate, varillas negras mate y rojas
Lunettes avec face noire mate, branches noires et rouges mates

140 mm 135 mm

34 mm

Art.
24464 (+1.00)
24465 (+1.50)
24466 (+2.00)
24467 (+2.50)
24468 (+3.00)
24469 (+3.50)

slim
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145 mm 136 mm

40 mm

Occhiale con frontale beige, aste a righe bianche, blu, viola e nere
Glasses with beige front and white, blue, purple and black striped temples
Gafas con frente beige, varillas a rayas blancas, azules, moradas y negras
Lunettes avec face beige, branches à rayures blanches, bleues, violettes et noires 

Occhiale con frontale blu, aste a righe bianche, blu, grigie e nere
Glasses with blue front and white, blue, grey and black striped temples
Gafas con frente azul, varillas a rayas blancas, azules, grises y negras
Lunettes avec face bleue, branches à rayures blanches, bleues, grises et noires

Art.
24470 (+1.00)
24471 (+1.50)
24472 (+2.00)
24473 (+2.50)
24474 (+3.00)
24475 (+3.50)

slim
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145 mm 135 mm

31 mm

Art.
24419 (+1.00)
24420 (+1.50)
24421 (+2.00)
24422 (+2.50)
24423 (+3.00)
24424 (+3.50)

Occhiale con frontale in metallo grigio, aste satinate nere
Glasses with grey metal front, black matt temples
Gafas con frente metálico gris, varillas negras mate
Lunettes avec face en métal gris, branches noires mates

slim
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NUOVO PACKAGING
NEW PACKAGING
NUEVO EMBALAJE

NOUVEL EMBALLAGE
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Per Gabbiano l’attenzione alla sostenibilità e all’ambiente sono una priorità, e questo si traduce in 
una costante ricerca verso l’uso di nuovi materiali e soluzioni di packaging sempre più eco friendly.
La decisione di ridurre l’uso di materie plastiche si è tradotta in un innovativo pack in cartoncino che 
ha ottenuto la certificazione Aticelca, per essere al 100% riciclabile nella carta (compresi gli elementi 
applicati sul retro: etichetta antitaccheggio a Radio Frequenza e nota informativa a libretto).
Le parti in plastica sono limitate ad una piccola linguetta e ad un bottoncino che assicurano il pro-
dotto al pack. Questi piccoli componenti brevettati, sono anch’essi riciclabili nella plastica.

• Banda colorata che mette ben in evidenza la diottria
• Icone parlanti che raccontano i plus tecnici
• QR code ben visibile, per scaricare la App Farmamed
• Linguetta e chiusura a bottone brevettati
• Note informative a libretto
• Etichetta antitaccheggio a Radio Frequenza

Icone plus 
tecnici

Qr Code 
NUOVA App 
Farmamed

Fascia 
colorata 
con diottria

PACKAGING
EC

O-FRIENDLYEC
O-FRIENDLY
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EN | PACKAGING
For Gabbiano, attention to sustainability and the environment are a priority, and this is reflected in constant rese-

arch towards the use of new materials and increasingly eco-friendly packaging solutions.

The decision to reduce the use of plastic materials has been implemented in an innovative cardboard pack that 

has obtained Aticelca certification for being 100% recyclable in paper (including the elements applied on the 

back: Radio Frequency anti-shoplifting label and booklet informative note).

The plastic parts are limited to a small tab and a button that secure the product to the pack. These small 

patented components are also recyclable in plastic.

• Coloured band highlighting dioptre

• Icons that explain the technical benefits

• Clearly visible QR code for downloading the 

Farmamed App

• Patented tongue and button closure

• Information notes in booklet

• Radio frequency anti-shoplifting label

• Banda de color que resalta las dioptrías

• Iconos que ilustran las ventajas técnicas

• Código QR claramente visible para descargar 

la aplicación Farmamed

• Lengüeta patentada y cierre de botón

• Notas informativas en folleto

• Etiqueta antihurto por radiofrecuencia

• Bande colorée mettant en évidence le dioptre

• Des icônes qui expliquent les avantages 

techniques

• Code QR bien visible pour le téléchargement de 

l’application Farmamed

• Languette brevetée et fermeture par bouton

• Notes d’information en brochure

• Etiquette anti-vol à radiofréquence

ES | EMBALAJE
Para Gabbiano, la atención a la sostenibilidad y el medio ambiente son una prioridad, y esto se traduce 

en una investigación constante sobre el uso de nuevos materiales y soluciones de envasado cada vez más 

ecológicas.

La decisión de reducir el uso de materiales plásticos ha dado lugar a un innovador envase de cartón que ha 

obtenido la certificación de Aticelca por ser un papel 100% reciclable (incluidos los elementos aplicados en 

la parte posterior: etiqueta antihurto por radiofrecuencia y nota informativa).

Las piezas de plástico se limitan a una pequeña lengüeta y un botón que fijan el producto al envase. Estos 

pequeños componentes patentados también son reciclables en plástico.

FR | EMBALLAGE
Pour Gabbiano, l’attention portée à la durabilité et à l’environnement est une priorité, ce qui se traduit par 

une recherche constante sur l’utilisation de nouveaux matériaux et de solutions d’emballage toujours plus 

écologiques.

La décision de réduire l’utilisation de matières plastiques a donné lieu à un emballage en carton innovant qui 

a obtenu la certification Aticelca pour être un papier 100% recyclable (y compris les éléments appliqués au 

dos : étiquette anti-vol à radiofréquence et note d’information).

Les pièces en plastique se limitent à une petite languette et à un bouton qui fixent le produit au paquet. Ces 

petits composants brevetés sont également recyclables en plastique.
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A completare la proposta FARMAMED, ci sono i pratici e funzionali KIT ACCESSORI, perfetti per cu-
stodire e pulire gli occhiali. Gli accessori sono adatti a tutti i modelli in assortimento e sono ideali 
per conservare e preservare gli occhiali da polvere e graffi.
I kit accessori sono composti da:
• un set con custodia rigida e pannetto
• un set con custodia morbida, pannetto e cordino
• un set di cordini in morbida gomma, in due diversi colori

EN | ACCESSORIES
To complete the FARMAMED proposal, there are practical and functional ACCESSORIES KITS, perfect for storing 

and cleaning glasses. The accessories are suitable for all models in the assortment and are ideal for storing and 

preserving glasses from dust and scratches.

The accessory kits consist of:

• a set with hard case and cloth

• one set with soft case, cloth and strap

• a set of soft rubber straps in two different colours

ACCESSORI
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ES | ACCESORIOS
Para completar la propuesta de FARMAMED, están los prácticos y funcionales KITS DE ACCESORIOS, perfectos 

para guardar y limpiar los vasos. Los accesorios son adecuados para todos los modelos del surtido y son ideales 

para guardar y preservar las gafas del polvo y los arañazos.

Los kits de accesorios consisten en:

• un juego con estuche rígido y tela

• un juego con estuche blando, paño y cordón

• un juego de cordones de goma blanda, en dos colores diferentes

FR | ACCESSOIRES
Pour compléter la proposition FARMAMED, il y a les KITS D’ACCESSOIRES, pratiques et fonctionnels, parfaits pour 

conserver et nettoyer les verres. Les accessoires conviennent à tous les modèles de l’assortiment et sont idéaux 

pour ranger et préserver les lunettes de la poussière et des rayures.

Les kits d’accessoires se composent de :

• un ensemble avec étui rigide et tissu

• un ensemble avec étui souple, chiffon et cordon

• un jeu de cordons en caoutchouc souple de deux couleurs différentes

KIT 3 PEZZI 
Contiene: una custodia morbida, un pannetto 
per la pulizia dell’occhiale, ed un cordino in 
morbida gomma.

3 PIECES KIT 
Contains: a soft case, a cleaning cloth and a 
soft straps.

KIT DE 3 PIEZAS 
Contiene: un estuche blando, un paño de 
limpieza y un cordón de goma suave.

KIT 3 PIÈCES 
Contient : un étui souple, un chiffon de 
nettoyage et un cordon en caoutchouc souple.

KIT 2 PEZZI 
Contiene: 2 cordini in morbida gomma in 2 
diversi colori (nero e blu).

KIT 2 PIECES 
Contains: 2 soft rubber straps in 2 different 
colours (black and blue).

KIT 2 PIEZAS 
Contiene: 2 cordones de goma suave en 2 
colores diferentes (negro y azul).

KIT 2 PIÈCES 
Contient : 2 cordons en caoutchouc souple de 2 
couleurs différentes (noir et bleu).

Art. 24455 | Inner 6 pcs | V1 Art. 24457 | Inner 6 pcs | V2



Farmamed lancia la App per la prova virtuale in 3D degli occhiali!
Grazie alla tecnologia della realtà aumentata, con questa applicazione sarà possibile provare virtual-
mente, ma in modo del tutto realistico, i modelli degli occhiali Farmamed senza disporne fisicamente.

Grazie alla App sarà inoltre possibile:
• scoprire la gamma completa dei prodotti, finiture, colori e diottrie disponibili
• conoscere tutte le caratteristiche tecniche di ogni modello
• trovare i modelli più adatti alla forma del proprio viso
• scattarsi un selfie, che verrà salvato in automatico nella Gallery del proprio cellulare, per potersi 

riguardare in ogni momento e scegliere il modello che piace di più.
• trovare il punto vendita più vicino a casa, dove acquistare gli occhiali
• mettersi in contatto con noi, per qualsiasi ulteriore informazione

La App è gratuita, scaricabile con QR code (presente sia sul pack dei prodotti che sui display all’in-
terno dei punti vendita) o disponibile sugli Store per iOS e Android.

Scarica la App e 
prova gli occhiali!

Prova in tempo reale 
tutti gli occhiali!

Trova i modelli più adatti 
alla forma del tuo viso 

Scopri l’assortimento 
completo dei prodotti
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EN | FARMAMED APP
Farmamed launches the App for virtual 3D eyewear testing!

Thanks to augmented reality technology, with this application it will be possible to try on Farmamed glasses

models virtually, but in a completely realistic way, even without having them physically available.

Thanks to the App it will also be possible to:

• discover the complete range of products, finishes, colours and diopters available

• discover all the technical features of each model

• find the most suitable models for your face shape

• take a selfie, which will be automatically saved in the Gallery of your mobile phone, so that you can look at 

yourself at any time and choose the model you like the most.

• find the nearest shop to your home where you can buy your glasses

• contact us for any further information

The free App can be downloaded using a QR code (which can be found both on the product pack and on the 

in-store displays) or available from the iOS and Android stores.

ES | APP FARMAMED
Farmamed lanza la aplicación para probar las gafas virtuales en 3D

Gracias a la tecnología de realidad aumentada, con esta aplicación será posible ponerse los modelos de gafas 

de Farmamed de forma virtual, pero de manera totalmente realista, sin tenerlos físicamente.

Gracias a la App también será posible:

• descubrir la gama completa de productos, acabados, colores y dioptrías disponibles

• conocer todas las características técnicas de cada modelo

• encontrar los modelos más adecuados para la forma de su cara

• tomarse un selfie, que se guardará automáticamente en la galería de tu teléfono móvil, para que puedas 

mirarte en cualquier momento y elegir el modelo que más te guste

• encontrar el punto de venta más cercano a su domicilio donde comprar sus gafas

• ponerse en contacto con nosotros para cualquier información adicional

La aplicación es gratuita y puede descargarse mediante el código QR (que se encuentra tanto en el envase del 

producto como en los expositores en los puntos de venta) o está disponible en las tiendas de iOS y Android.

FR | FARMAMED APP
Farmamed lance l’application pour l’essai virtuel de lunettes en 3D !

Grâce à la technologie de la réalité augmentée, cette application permettra d’essayer virtuellement, mais de 

manière tout à fait réaliste, les modèles de lunettes Farmamed sans les avoir physiquement à disposition.

Grâce à l’application, il sera également possible de

• découvrir la gamme complète de produits, de finitions, de couleurs et de dioptries disponibles

• connaître toutes les caractéristiques techniques de chaque modèle

• trouver les modèles les plus adaptés à la forme de votre visage

• prendre un selfie, qui sera automatiquement sauvegardé dans la galerie de votre téléphone portable, afin 

que vous puissiez vous regarder à tout moment et choisir le modèle qui vous plaît le plus

• trouver le point de vente le plus proche de votre domicile où vous pourrez acheter vos lunettes

• contactez-nous pour toute information complémentaire.

L’application est gratuite et peut être téléchargée à l’aide d’un code QR (qui se trouve à la fois sur l’emballage 

du produit et sur les présentoirs à l’intérieur des magasins) ou disponible dans les magasins iOS et Android.
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